女子托在国家机关工作的老乡 办事被骗 121 万元 警方已受案



华夏新闻 - 华夏早报讯 (灯塔 新闻首席记者 吴鸣)托在北京某国 家机关工作的老乡跑项目不成,却 先后被索要 121 万元(详见华夏早 报 2021 年 1 月 21 日 《甘肃一女子 举报国家机关工作人员假借审批项 目骗钱》)。甘肃省定西市临洮县 女子水淑琴日前向当地警方报案, 称自己被老乡祁某某诈骗钱财。4月 28日,甘肃省定西市临洮县公安局 已受理此案。

据水淑琴介绍,2016年5月6日, 在国家机关事务管理局工作的祁某 某在聚会上声称他是"中央大领导", 和定西市委书记、市长,临洮县委 书记、县长都很熟, 能够申请到国 家补助的好项目。

谈话中,得知水淑琴准备投资 殡葬服务项目时, 祁某某承诺他能 帮忙办理其前期手续。因为他在国 家机关工作,又是同村长辈,水淑 琴信以为真。2016年5月,祁某某 第一次向她要了 15 万元办事费, 其 分装到档案袋, 祁某某亲自接手带

水淑琴称,自2016年5月至 2018年12月,祁某某以办项目名义, 先后8次向她索要人民币121万元。 2019年2月25日,她再三追问项目 事宜时,祁某某不言语了。2019年 7月, 祁某某来临洮, 水淑琴向他 要钱,他承认向其骗钱的事实,说 暂时没钱,可以给她写个借条,于 是在当年7月11日给她写了含利息

180 万元的借条。"因我给他的钱都 是借的有息钱,他承诺2019年9月 30 日前还清。截止 2019 年 10 月 2 日仅给了50万元,剩余130万元没 有兑现,以后我就联系不上他了。"

水淑琴认为, 祁某某作为一名 国家公职人员, 假借申请项目名 义,打着首长、市、县领导的旗号, 以非法占有为目的,多次向她一个 贫困地区的农民骗取钱财, 让她倾 家荡产, 其行为已涉嫌诈骗, 遂于 2021年4月26日向甘肃省定西市临 洮县公安局经济侦查大队报案。目 前,临洮县公安局经济侦查大队已 受理此案。

衡阳市召开 2021 年县市区公平竞争 审查第三方评估工作推进会

华夏新闻 - 华夏早报讯(首席 记者 罗阳)为促进2021年反垄断 与反不正当竞争工作全面开展,重 点推进公平竞争审查工作深入开展, 深化"放管服"改革,进一步优化 营商环境, 持续抓好公平竞争审查 制度的全面落实,4月23日上午, 衡阳市公平竞争审查联席会议办公 室召开 2021 年县市区公平竞争审查 第三方评估工作推进会在衡阳市市 场监督管理局召开。

会议旨在全面推进对各县市区 第三方评估工作,维护市场竞争秩 序。会议就如何开展县市区公平竞 争审查制度实施情况评估工作作了 详尽讲解, 就如何开展好公平竞争 审查评估工作,邀请市公平竞争审

查工作联席会议办公室、省中竞评 估咨询中心和君杰律师事务所相关 专家进行相关介绍,湖南省中竞评 估咨询中心负责人代表公平竞争审 查工作第三方评估机构发言, 指出 了构建公平竞争审查机制的重要意 义,同时分享了在省局及其他市州 开展公平竞争审查第三方评估工作 中的经验方法。

参会嘉宾并与衡阳各位领导就 推进公平竞争审查制度的过程中遇 到的具体问题进行了交流探讨。

此次会议就 2021 年公平竞争审 查工作进行总体部署。会议指出, 公平竞争审查工作是党中央、国务 院做出的重大决策部署, 在今后的 工作中,各县市区一定要提高对公

平竞争审查工作重要性的认识,健 全审查机制, 打好基本框架, 找准 工作切入点,实现审查工作常态化。

会议要求,各单位要提高思想 认识,提升专业能力、日常监督到位, 切实做好增量政策措施审查工作, 加快完善公平竞争审查工作机制, 严格审查增量清理存量, 充分发挥 联席会议作用,积极开展第三方评 估工作。有效维护市场竞争秩序。 各县市区要将公平竞争审查制度落 实情况, 纳入法治政府建设督查内 容,将公平竞争审查工作纳入法治 政府建设考评指标体系,建立情况 通报制度。对工作扎实、成效显著



湖南新宁丧礼现场 电子礼炮液化气钢 瓶发生爆炸、已造 成1死3伤

华夏新闻 - 华夏早报讯 (灯塔新 闻首席记者 吴鸣) 2021年4月26日 上午 9 时许,湖南省新宁县回龙寺镇 汤家路口,一居民为老父亲举办丧事 过程中,租用的电子礼炮发生液化气 钢瓶爆炸。目前,事故已造成1死3伤, 伤者救治工作正在紧张进行中。

华夏早报 - 灯塔新闻记者从现场 视频中看到,事故现场一片狼藉,有 受伤人员躺在血泊中挣扎, 有伤者被 救援人员用担架抬走救治,还有家属 坐在伤者身边哭嚎。视频中还有一个 炸坏了的液化气钢瓶放在门口处。

事故发生后, 当地政府工作人员 以及 120 救护人员第一时间赶到现场

华夏早报 - 灯塔新闻刚刚联系上 新宁县回龙寺镇党委书记刘绍良,其 称正在开会部署救治及善后处理工 作,具体情况将由宣传部门对外发布。

来自权威人士的最新消息称,此 次爆炸事故,共造成4人受伤,目前 4名伤者中已有1人死亡。事故原因 疑似电子礼花设备故障。

陕西三原交警大队 严查货车加装强光 灯等违法行为

华夏新闻 - 华夏早报讯(记者 王 世宣) 近日, 陕西省三原县交警大队 环线中队夜间连续开展非法加装强光 灯等违法行为专项整治行动。

相信很多人都有夜间行车饱受对 面驶来大车刺得睁不开眼之苦的深切 体会, 三原县交警队以实际行动回应 了广大社会公众的强烈呼吁,针对 107 环线过境大吨位车辆频次高,私 装车灯的现象, 为预防和减少道路交 通事故的发生,有效净化道路交通秩 序,陕西省三原县交警大队环线中队 于近日连续开展整治行动遏制了非法 加装强光灯等违法行为,现场查处违 法货车违反规定加装改装非车灯闪光 设备 30 余起。

三原交警提示: 车辆出厂时均按 规定标准安装了车灯, 切勿因为个人 喜好、炫酷或逃避电子警察摄录等, 对车辆进行私自改装加装灯具。货车 安装任何"腰灯"、"扫地灯"、"镭 射灯"、"圆灯"等都属于私自违法 加装、改装汽车照明设施, 一旦违法 加装灯具或提高灯光亮度,都会严重 影响对向的车辆、非机动车或行人视 线,存在极大的交通安全隐患。